

## 我市多家爱心企业向高新区捐赠防疫物资 凝心聚力共抗疫情

■记者 柯诗华

本报讯 昨日上午,国信创谷产业园多家企业向茂名高新区捐赠防疫物资,为抗疫一线人员提供有力保障,助力疫情防控,用责任和行动彰显企业社会责任,并在高新区管委会完成捐赠物资交接。市委

常委、统战部部长、高新区党工委副书记吴卫华代表高新区接受此次捐赠。据了解,茂名高新发展集团国信创谷产业园、广东润和工艺品有限公司、广东金宇科技物业服务股份有限公司茂名分公司、茂名市汉荣环保科技有限公司、广东盛风湾生态

农业开发有限公司茂名分公司等多家爱心企业向高新区捐赠了防护服、外科手套、口罩、医用酒精等总价值约5.35万元的防疫物资。此外,广东润和工艺品有限公司还捐款3万元。该公司企业代表表示,当前,我市疫情形势严峻,医护人员坚守岗位、勇敢逆行,

始终奋斗在抗疫一线,令人深受感动。作为一个企业,在全民防控疫情的关键时刻,也正是企业担当、发挥社会责任的关头。希望能通过捐赠为全市疫情防控工作贡献一份力量,担当起应有的社会责任。茂名高新区有关负责人表示,爱心企业积极捐款捐物,

践行社会责任,履行社会义务,为筑牢疫情防控线,织密抗疫防护网,打赢抗疫阻击战贡献了企业力量。茂名高新区将会管好用好受赠物资,通过调配及时、精准地将防疫物资分发下去,让受赠物资发挥最大功效,全力保障最迫切的防疫工作需要。



## 温暖有爱的33号核酸检测点

本报记者 曾金妍 通讯员 赖广昭 香婷婷

近日晚上,记者在电白区观海社区看到排队做核酸检测的人们不减反增。位于十字路口的这个33号核酸检测点,被大家亲切地称为“三三”。

33号核酸检测点,是附近每天最晚收工的一个点位。检测点的周边,有3个小区、一间中学、还有城中村,人口密度极大。带着几个小孩的妈妈,步履有些蹒跚的老人,下班匆忙赶来的工人……核酸检测结束的时间一再延迟,医生、干警、社区干部、志愿者们都已习以为常。“核酸检测第一天,我们忙到凌晨。虽然后来调整了检测时间,但是每天仍要到晚上10点左右才能结束工作。”33号检测点的工作人员说道。

33号核酸检测点有一群可爱的“大白”,他们是电白区中医院的医生们。那个全程站着、戴着口罩都能从声音里听出笑容满面的姑娘,叫建芳。晚上10点,临近核酸检测结束时间,匆匆赶来担心做不了核酸的群众有些躁动,她站起来主动维持秩序,用轻快的声音安抚着等候的人们,幽默又专业。遇到不肯配合的小孩子,她化身可爱的动漫超人,缓解了紧张的情绪。准备结束的时候,又来了十几个人,她还是毫无怨言,和其他医护人员一起,圆满地完成了当天的任务。

33号核酸检测点有一群团结的志愿者。他们分别来自观珠镇和电白区住建局,有的是党员,有的是网格员,有的是村民,为了一个共同的抗疫目标聚集在一起。在队长崔国的带领下,他们的引导居民排队分流,有的帮助大家提前准备采集码,还有的现场测温、引导“一米距离”……用坚守见证初心,用汗水诠释担当,红马甲、蓝马甲成为了观海社区一道靓丽的风景线。在他们的帮助下,居民群众有序排队,积极配合现场工作人员的指挥引导,保持安全距离,耐心等待采样。

33号核酸检测点有一支有爱的后勤保障队伍。“检测点有什么需要,请随时联系我们。”在电白区检察院党组书记、检察长容慧辉的带领下,区检察院、区住建局、观珠镇党委、观海社区组成的后勤保障队伍为33号检测点的工作有序开展提供了坚强的保障。得知现场缺乏手持式喇叭,他们送来了8个喇叭,粤语、普通话、黎话、艾话的“花式宣传”传遍小区,有效地提高了志愿者的服务效率。电白区人大代表、观珠镇乡贤廖廷枚得知观珠志愿队支援水东街道33号检测点,主动向观珠镇捐赠口罩20000个,支援一线防疫人员开展工作。

33号核酸检测点有一群负责的社区干部。社区副主任廖小荣自疫情发生以来就没有好好地睡过一觉了。她总是第一个到达检测点,最后一个离开,她负责33号所有物资的调度,还要保障几个点位工作人员用餐。4月4日晚上11点,当她拖着疲惫的步伐走向社区,旁边的居民阿姨心疼地说:“你太辛苦了。”“这都是我应该做的,和其他抗疫工作人员相比,不值一提。”廖小荣说。

33号核酸检测点,只是电白区167个检测点的一个缩影。自“0404”疫情发生后,电白区医护人员、公安干警、社区工作者、志愿者闻令而动、迅速集结、不分昼夜,守护这座滨海城市的健康、平安。在各个核酸采样点,一个个感人的瞬间,一件件让人动容的暖心事,也在不断发生,在这紧张的抗击疫情气氛中,传递出一份份令人动容的温情,勾勒出了电白最温暖的底色。

## 我市开展“五棵树一条鱼一桌菜”项目调研 积极推动农业农村产业高质量发展

■记者 周燕红

本报讯 前日下午,副市长王小慧前往茂名市农业农村产业协会,就协会助力构建茂名市现代农业产业体系暨“五棵树一条鱼一桌菜”(荔枝、龙眼、沉香、化橘红、三华李、罗非鱼以及预制菜产业)项目提升和加快推进预制菜

产业发展进行调研。当日,王小慧一行在听取农协与会员单位代表的工作汇报后,调研组充分肯定了农协成立一年来取得的工作成效,肯定了农企单位对构建茂名市现代农业产业体系做出的贡献,并与中国人保茂名分公司、中国移动茂名分公司等

协会会员单位深入探讨了在农业农村领域的惠民政策与具体工作措施。

王小慧指出,农协要紧紧围绕中央、省委省政府、市委市政府的中心工作,以推动乡村振兴,促进农业农村产业化发展为使命,帮助会员单位及时了解市委市政府关于农业农村

产业发展的方向,梳理会员共性诉求并积极寻求解决方案,热心为会员服务。

王小慧强调,“五棵树一条鱼一桌菜”项目是茂名市特色且极具发展潜力的农业产业,农协与农企要认清形势、抢抓机遇,进一步增强工作使命感责任感,深挖历史文化价值,做

好名优品种认定,加强地理标志保护,注重品质提升和市场开拓,系统谋划、整体推进,聚合研发平台、产业标准、产业集群、骨干企业、人才、销售、金融、包装等工作重点,全面提升“五棵树一条鱼一桌菜”产业高质量发展,推进我市乡村振兴战略工作。

### 市委宣传部

## 直面疫情勇向前 支援一线敢担当



■文/图 记者 杨珮珮 通讯员 吕清

本报讯 疫情来袭,市委宣传部迅速响应、积极行动,以坚决的态度和务实的措施,科学引导各方力量同心同向、统筹联动。3月23日以来,市委宣传部全力以赴支援疫情防控第一线,先后派出

多批志愿者深入基层、核酸检测点等,向群众最需要的地方下沉。

连日来,市委宣传部主要负责人多次参加市疫情防控工作例会,研究部署如何为全市疫情防控工作高效运转提供坚强的舆论保障。一方面,市委宣传部协调我市主流媒体及时报道我市疫情防控最新进展,以及广泛宣传疫情防控相关知识,用速度和温度发布权威信息。另一方面,市委宣传部指导市委网信办用心搭建网民与政府部门沟通的“连心桥”,引导广大干部群众理性辨识网络信息,注意甄别判

断,不造谣、不信谣、不传谣。

面对来势汹汹的疫情,市委宣传部第一时间成立市疫情防控党员突击队。连日来,市委宣传部先后派出7批志愿者到市人民广场、高新区等地协助。他们火速前往社区一线及核酸采样点,参与各类疫情防控志愿服务,协助做好信息登记、检测指导、秩序维护、场地搭建等服务保障工作。他们不愿停歇、不曾退缩,把初心写在抗疫一线上,争做群众的“主心骨”和贴心人,用“党旗红”和“志愿红”筑牢疫情防控安全线。



市委宣传部志愿者在帮助群众做好信息登记工作。

## 市文化传媒集团有限公司党委组织党员干部下沉抗“疫”一线 打通疫情防控“最后一米”

■记者 杨珮珮 通讯员 黄刘璐

本报讯 4月4日,正值清明假期,市文化传媒集团有限公司党委依然全力配合包联社区电白区水东街道人民街社区,深入开展“双报到”,助力社区疫情防控。同日,电白区启动大规模核酸检测,按照上级紧急集结支援电白的安排部署和包联社区的工作需要,集团公司党委立即响应号召,进入战时状态,迅速集结党员突击队和党员志愿者服务队,增派人员支援包联社区,切实打通疫情防控“最后一米”。

“接到集团公司党委的集结通知已是下午5点半,我没有半

点迟疑,也没顾上吃晚饭,立刻带上几名党员赶往包联社区。”市荔盛影业有限公司党支部书记、董事长、总经理陈光说。同时,陈光把自己由于疫情尚未返校的儿子也一同带上,他认为,儿子作为一名大学生党员,应该主动带头,担当作为,为我市疫情防控出一份力。4月4日,集团公司党员志愿者奋战一线助力开展核酸检测工作,快到凌晨才从电白回到市区,但没有一个人喊苦喊累,用实际行动彰显共产党员的责任担当。

哪里有困难险阻,哪里就有党旗飘扬。连日来,集团公司共派出党员突击队和党员志愿者服务队队员135人次奔赴社区一

线,投身抗击疫情最前线,每日工作时长达15个小时,为人民群众的生命健康保驾护航。除了忙碌在核酸检测采样点搬运物资、维持秩序、引导登记检测人信息外,志愿者们还和社区工作人员一起敲门入户进行排查动员,确保在大规模核酸筛查工作中“不落一人,不漏一户”,从紧从细从实织密疫情防控网。

疫情就是命令,防控就是责任。市文化传媒集团有限公司党委将继续用实际行动在疫情防控的非常时期践行国企的初心使命,下沉一线抗击疫情,打通疫情防控“最后一米”,为疫情防控贡献应有力量。

党员志愿者搬运防疫物资。茂名日报社全媒体记者 黄信涛 摄



## 不忘初心 全力支持抗击疫情

——专访市政协委员王洪琼

本报记者 邓晖晖

行企业的社会责任,一直支持抗击疫情工作,责无旁贷!”

在王洪琼看来,他的学习、工作及所有成就都来源于茂名,自己的企业小有所成,都离不开当地政府的支持和乡亲的帮助。作为成长和扎根于茂名这座“好心之城”的新生代企业家,王洪琼满怀感恩,一直以“好心精神”激励自己。他积极参与各项公益活动,自2020年疫情发生以来,还多次到抗疫一线做志愿者,用实际行动支持防疫工作。

一家优秀的企业除了为社会提供高品质的产品服务之外,同样需要积极参与到社会公益活动当中去,从而不断提升和完善企业的价值观念。王洪琼身为广东汇发塑业科技公司的掌舵人,他以爱心为基石,以善行为己任,热心公益慈善事业,以此回报国家和社会,成为当之无愧的百名慈善公益杰出茂商之一。他说:“我作为一名共产党员,也是一名政协委员,不忘初心,积极履

充分展现新时代政协委员的责任与担当

2017年,经高新区郑重推荐,王洪琼成为茂名市政协委员。对于王洪琼来说,多一重身份并不代表着头上多一重光环,而是多一份责任。他时刻提醒自己要多关心社会,关心群众,积极主动开展工作,要带头做好表率作用。在担任市政协人口资源工作组副组长期间,他经常深入到客户、农村和农业生产一线调研,了解社情民意,听取群众对我市经济社会发展的意见,并及时向市委、市政府、市政协所属专委会、工作组反映情况,提出意见建议,还通过政协提案、大会发言、委员视察等积极参政议政,一举一动尽显担当,体现了一名政协委员高度的责任心,他连续五年被市政协评为优秀委员。

王洪琼心中有国家,心中有人民,在他看来,“胸怀国之大者”是实际行动而不仅仅是标语



王洪琼(左二)向高新区管委会捐赠抗疫物资。

口号。他时刻以一名共产党员标准严格要求自己,在发展经济、诚信经营、依法纳税、扶贫济困等方面勇于担当,积极作为,以实际行动践行共产党员和政协委员的初心和责任担当,并于2021年6月荣获“茂名市优秀共产党员”称号。

疫情就是命令,防控就是责任。自今年4月4日我市高新区发生疫情以来,王洪琼积极投身疫情防控第一线,积极开展志愿服务,踊跃捐款捐物,为我市疫情防控工作贡献了他的一份力量,充分展现出新时代政协委员的责任与担当。

积极履行社会责任回报国家和社会

“希望捐赠的抗疫物资,给不辞劳苦、坚持奋战在抗疫一线的工作人员提供一些帮助!”王洪琼谈起这事时,眼里透出坚定的光芒。他说:“我作为一名共产党员,也是一名政协委员,不忘初心,积极履

## 爱心企业捐赠物资助力高山抗“疫”

■记者 杨珮珮 通讯员 肖沁沁

本报讯 连日来,社会各界踊跃向高山镇捐赠物资,以源源不断的爱心之举,凝聚起同舟共济、守望相助的强大合力。截至目前,共有5家爱心企业为茂南区高山镇疫情防控捐赠物资,包括矿泉水、大米、花生油以及各种防疫物资等共计15373件,价值约25万元。

“为了人民群众的健康安全,昼夜奋战在防疫一线的工作人员真的辛苦了。”捐赠物资现场,一句句暖心的话语,一个鼓励的眼神,让该镇一线工作人员的心中升起一股暖流。一箱箱物资是捐赠企业的一份份担当与爱心,也彰显出各企业的强烈社会责任感。

该镇相关负责人表示,感谢社会各界对疫情防控工作的支持,该镇已合理分配爱心企业捐赠的物资,确保爱心企业的善举惠及辖区,并持续抓紧抓实各项抗疫举措,不辜负社会各界的信任。